
PROTOKÓŁ NR XXXI/2026 - projekt 

XXXI Sesja Rady Gminy Lipno w dniu 29 kwietnia 2026 roku. 

Obrady rozpoczęto 29 kwietnia 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 16:19 tego samego 

dnia. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 13 Radnych. Obecni: 

1. Agnieszka Francke 

2. Marcin Grobelny 

3. Joanna Jękot-Łaźniak 

4. Jeannette Krauze 

5. Marta Lipka 

6. Grzegorz Michalski 

7. Miłosz Nadol 

8. Waldemar Okupniczak 

9. Lidia Olejniczak 

10. Piotr Płociniczak 

11. Joanna Płonka 

12. Katarzyna Stachowiak 

13. Mateusz Wróblewski 

14. Dariusz Zawidzki 

15. Bartosz Zięba 

 

Ad 1/ Otwarcie obrad XXXI Sesji Rady Gminy Lipno. 

Radny Bartosz Zięba, Przewodniczący Rady Gminy Lipno, otworzył obrady XXXI Sesji 

Rady Gminy Lipno oraz powitał wszystkich zebranych. 

 

 

ad 2/ Ustalenie kworum. 

Przewodniczący Rady, poinformowawszy o przystąpieniu do ustalenia kworum, stwierdził, że 

zgodnie z listą obecności w Sesji uczestniczy 13 Radnych, co oznacza, że Rada posiada 

kworum, a podejmowane przez Radę decyzje będą prawomocne. 

/ w załączeniu listy obecności uczestników Sesji/ 

 

Ad 3/ Przyjęcie porządku obrad XXXI Sesji Rady Gminy Lipno. 

Przewodniczący Rady poinformowawszy, że 27 kwietnia br. Wójt Gminy Lipno złożył 

wniosek o zmianę porządku obrad dzisiejszej Sesji, polegającą na wprowadzeniu 

dodatkowego punktu obrad, odczytał jego treść. Poinformował, że proponowany projekt 

uchwały był szczegółowo omówiony przed Sesją na posiedzeniu Komisji  Oświaty i Spraw 

Społecznych, a następnie zapytał czy ktoś chce zabrać głos w tej sprawie.   

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod glosowanie przyjęcie wniosku Wójta Gminy Lipno            

w sprawie zmiany porządku obrad XXXI Sesji Rady Gminy Lipno. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 
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NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek Wójta Gminy Lipno w sprawie zmiany 

porządku obrad dzisiejszej Sesji został przyjęty jednogłośnie. Poinformował, że punkt: 

”Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka w Mórkowie i nadania mu 

statutu, druk nr 198” został zamieszczony po punkcie 18, jako punk 19.   

Następnie Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad XXXI Sesji 

Rady Gminy Lipno. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

 

Obrady XXXI Sesji przebiegały według następującego porządku. 

1. Otwarcie obrad XXXI Sesji Rady Gminy Lipno. 

2. Ustalenie kworum. 

3. Przyjęcie porządku obrad XXXI Sesji Rady Gminy Lipno. 

4. Przyjęcie Protokołów XXIX i XXX Sesji. 

5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Lipno o działaniach podejmowanych               

w okresie międzysesyjnym. 

6. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lipno w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie Planu ogólnego gminy Lipno, druk nr 184. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej w Gminie 

Lipno za 2025 rok, druk nr 185. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego programu wspierania edukacji uzdolnionych 

dzieci i młodzieży pobierających naukę na terenie gminy Lipno, druk nr 186. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drogom wewnętrznym położonym                  

w miejscowości Klonówiec, druk nr 188. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej                       

w miejscowości Wilkowice, druk nr 189. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej                       

w miejscowości Wilkowice, druk nr 190. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia służebności przejazdu i przechodu, druk           

nr 191. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie "Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu 

gminy Lipno na lata 2025-2032", druk nr 192. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię 

elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Lipno, druk nr 193 

16. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie 

lub roboty budowlane przy zabytku położonym na terenie gminy Lipno, druk nr 194. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 195. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na 

lata 2026-2041, druk nr 196. 

19. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka w Mórkowie i nadania mu 

statutu, druk nr 198. 

20. Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy Lipno za rok 2025. 

21. Wolne wnioski i informacje. 
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22. Zakończenie obrad XXXI Sesji Rady Gminy Lipno. 

 

 

Ad 4/ Przyjęcie Protokołów XXIX i XXX Sesji. 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy, że projekty protokołów dwóch poprzednich Sesji Rady 

Gminy Lipno zostały sporządzone, przesłane Radnym drogą elektroniczną oraz zostały 

zamieszczone na stronie internetowej Urzędu Gminy Lipno, zapytał o uwagi i pytania do 

treści w nich zawartych. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Protokołu XXIX Sesji. 

/ nastąpiła awaria systemu Sesji polegająca na automatycznym zapisaniu identycznych 

głosowań dla każdego protokołu/ 

Przewodniczący Rady każdego Radnego zapytał o potwierdzenie sposobu głosowania, co 

nastąpiło i było zgodne z zapisem systemu.  

 

Wyniki głosowania przyjęcia Protokołu XXIX Sesji. 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Mateusz Wróblewski, 

Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Joanna Jękot-Łaźniak, Lidia Olejniczak 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

 

Wyniki głosowania przyjęcia Protokołu XXX Sesji. 

ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Marta Lipka, Grzegorz Michalski, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Piotr Płociniczak, Joanna Płonka, Mateusz Wróblewski, 

Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Joanna Jękot-Łaźniak, Lidia Olejniczak 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Protokół Nr XXIX/2026 i Protokół Nr XXX/2026  Sesji 

Rady Gminy Lipno zostały przyjęte większością głosów. 

 

 

Ad 5/ Informacja Przewodniczącego Rady Gminy Lipno o działaniach podejmowanych 

w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady poinformował o najważniejszych działaniach jakie podjął w okresie 

międzysesyjnym, odczytując informację, stanowiącą załącznik do niniejszego protokółu. 

 

 

Ad 6/ Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lipno w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady stwierdził, że z uwagi na nieobecność Wójta Gminy Lipno na 

dzisiejszej Sesji, punkt nie może być zrealizowany. Wyjaśnił, że Pan Wójt takie sprawozdanie 

przedstawi na następnej Sesji. 
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Ad 7/  Podjęcie uchwały w sprawie Planu ogólnego gminy Lipno, druk nr 184. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie Planu ogólnego gminy 

Lipno, druk nr 184, poprosił o przedstawienie opinii Komisji do projektu proponowanej 

uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie Planu ogólnego gminy Lipno, druk nr 184. 

Na pytanie Przewodniczącego, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu proponowanej 

uchwały, głos zabrali Radni: Mateusz Wróblewski, Marcin Grobelny oraz Bartosz Zięba, 

Przewodniczący Rady Gminy. Radny Mateusz Wróblewski pokrótce przedstawił stanowisko  

Wielkopolskiej Izby Rolniczej dotyczące podejmowania planów ogólnych w gminach 

wiejskich, w który to stanowisku zaapelowano m.in. o ochronę istniejących gospodarstw, 

realne konsultacje społeczne, gwarancje rozbudowy zagrodowej, nadrzędność funkcji 

rolniczej.  

Radny Marcin Grobelny ponowił prośbę, zgłoszoną na ostatnim posiedzeniu Komisji  

Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, w sprawie przekazania Radnym informacji                    

o lokalizacji terenów, na  które zostały wydane warunki zabudowy w tym roku. 

Przewodniczący Rady w podsumowaniu dyskusji stwierdził, że uczestniczący w ostatnim 

posiedzeniu Komisji Budżetowej główny projektant Planu ogólnego gminy,  poinformował, 

że podjęcie Planu nie zamyka dalszych działań mających na celu wprowadzenie w nim zmian, 

ale będą to zmiany odnoszące się szczegółowo do konkretnej działki.    

Innych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie  podjęcie uchwały w sprawie Planu ogólnego 

gminy Lipno, druk nr 184. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (9) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Miłosz 

Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Joanna Płonka, Bartosz Zięba 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) Grzegorz Michalski, Piotr Płociniczak, Mateusz Wróblewski, 

Dariusz Zawidzki 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie Planu ogólnego gminy Lipno została 

podjęta większością głosów. 

/ w załączeniu druk nr 184 oraz Uchwała nr XXXI/183/2026/ 

 

 

Ad 8/ Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej                 

w Gminie Lipno za 2025 rok, druk nr 185. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia oceny 

zasobów pomocy społecznej w Gminie Lipno za 2025 rok, druk nr 185, poprosił                     

o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja Oświaty i Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej            

w Gminie Lipno za 2025 rok, druk nr 185. Wyjaśniła, że w przedłożonym dokumencie 

uwzględnione zasoby obejmują w szczególności infrastrukturę, kadrę, organizacje 

pozarządowe i nakłady finansowe na zadania pomocy społecznej.  
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Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie 

przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej w Gminie Lipno za 2025 rok, druk nr 185. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy 

społecznej  Gminie Lipno za 2025 rok została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 185 oraz Uchwała nr XXXI/184/2026/ 

 

 

ad 9/ Podjęcie uchwały w sprawie Gminnego programu wspierania edukacji 

uzdolnionych dzieci i młodzieży pobierających naukę na terenie gminy Lipno,    

druk nr 186. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie Gminnego programu 

wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży pobierających naukę na terenie gminy 

Lipno, druk nr 186, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja Oświaty i Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie w sprawie Gminnego programu wspierania edukacji 

uzdolnionych dzieci i młodzieży pobierających naukę na terenie gminy Lipno, druk nr 186. 

Wyjaśniła, że przyjęcie tego programu ma na celu wspieranie rozwoju edukacyjnego 

uzdolnionych uczniów pobierających naukę na terenie gminy Lipno. Na kolejną Sesję 

zostanie zaproponowany regulamin przyznawania stypendiów dla uczniów osiągających 

wysokie wyniki w nauce. 

Przewodniczący Rady dodawszy, że najbliższe posiedzenie Komisji Oświaty i Spraw 

Społecznych planowane jest na 11 maja br., zwrócił się do Dyrektorów Zespołów Szkolno-

Przedszkolnych w Lipnie, w Goniembicach i w Wilkowicach z prośbą o uwzględnienie 

swojego udziału w tym posiedzeniu dla wspólnego wypracowania tego regulaminu. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie Gminnego 

programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży pobierających naukę na 

terenie gminy Lipno, druk nr 186. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 
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Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie Gminnego programu wspierania 

edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży pobierających naukę na terenie gminy Lipno została 

podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 186 oraz Uchwała nr XXXI/185/2026/ 

 

 

ad 10/ Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drogom wewnętrznym położonym     

w miejscowości Klonówiec, druk nr 188. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drogom 

wewnętrznym położonym w miejscowości Klonówiec, druk nr 188, stwierdził, że niniejsza i 

dwie następne kolejne uchwały dotyczą spraw podobnych – nadania nazwy drogom 

wewnętrznym odpowiednio: w Klonówcu i  w Wilkowicach, poprosił o przedstawienie opinii 

dla trzech projektów uchwał przedłożonych w drukach: Nr 188, Nr 189 i Nr 190.  

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekty uchwały: 

- w sprawie nadania nazwy drogom wewnętrznym położonym w miejscowości Klonówiec, 

druk nr 188, 

- w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Wilkowice, druk 

nr 189. 

- w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w miejscowości Wilkowice, druk 

nr 190. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie przedłożonych 

projektów uchwał w sprawie nadania nazw drogom wewnętrznym, żadnych zgłoszeń nie 

było. 

Przewodniczący Rady  poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy 

drogom wewnętrznym położonym w miejscowości Klonówiec, druk nr 188. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania nazwy drogom 

wewnętrznym położonym w miejscowości Klonówiec została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 188 oraz  Uchwała nr XXXI/186/2026/ 

 

 

ad 11/ Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej            

w miejscowości Wilkowice, druk nr 189. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Wilkowice, druk nr 189, stwierdził zapoznanie się      

z opinią Komisji oraz brak uwag. 

Podał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Wilkowice, druk nr 189. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Wilkowice została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 189 oraz Uchwała nr XXXI/187/2026/ 

 

 

Ad 12/ Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej           

w miejscowości Wilkowice, druk nr 190. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze 

wewnętrznej położonej w miejscowości Wilkowice, druk nr 190, podał pod głosowanie 

podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej położonej w miejscowości 

Wilkowice, druk nr 190. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej 

położonej w miejscowości Wilkowice została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 190 oraz Uchwała nr XXXI/188/2026 

 

 

ad 13/ Podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia służebności przejazdu i przechodu, 

druk nr 191. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia 

służebności przejazdu i przechodu, druk nr 191, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekty uchwały w sprawie ustanowienia służebności przejazdu i przechodu, druk nr 191. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie ustanowienia 

służebności przejazdu i przechodu, druk nr 191. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie ustanowienia służebności przejazdu i 

przechodu została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 191 oraz Uchwała nr XXXI/189/2026/ 
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ad 14/ Podjęcie uchwały w sprawie "Programu usuwania wyrobów zawierających azbest 

z terenu gminy Lipno na lata 2025-2032", druk nr 192. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie "Programu usuwania 

wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Lipno na lata 2025-2032", druk nr 192, 

poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekty uchwały w sprawie "Programu usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu 

gminy Lipno na lata 2025-2032", druk nr 192. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie "Programu 

usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Lipno na lata 2025-2032", druk nr 

192. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie "Programu usuwania wyrobów 

zawierających azbest z terenu gminy Lipno na lata 2025-2032" została podjęta jednogłośnie.  

/ w załączeniu druk nr 192 oraz Uchwała nr XXXI/190/2026/ 

 

 

ad 15/ Podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, 

energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Lipno, druk nr 193. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji założeń do 

planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Lipno, druk nr 

193, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekty uchwały w sprawie aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię 

elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Lipno, druk nr 193. 

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie aktualizacji 

założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy 

Lipno, druk nr 193. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (11) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Joanna Płonka, Dariusz 

Zawidzki, Bartosz Zięba 

PRZECIW (1) Piotr Płociniczak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Mateusz Wróblewski 
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NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie aktualizacji założeń do planu 

zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Lipno została podjęta 

większością głosów. 

/ w załączeniu druk nr 193 oraz Uchwała nr XXXI/191/2026/ 

 

 

ad 16/ Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku położonym na terenie gminy 

Lipno, druk nr 194. 
Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji na 

prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku położonym na 

terenie gminy Lipno, druk nr 194, poprosił o przedstawienie opinii Komisji. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, pozytywnie zaopiniowała 

projekty uchwały w sprawie udzielenia dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub 

roboty budowlane przy zabytku położonym na terenie gminy Lipno, druk nr 194. Pani 

Przewodnicząca wyjaśniła, że uchwała dotyczy udzielenia Parafii Rzymskokatolickiej pod 

wezwaniem Św. Jana Chrzciciela w Radomicku dotacji w wysokości do 30 000 zł na 

wykonanie prac przy oknach witrażowych w Kościele w Radomicku.   

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie projektu 

proponowanej uchwały, żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji 

na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku położonym na 

terenie gminy Lipno, druk nr 194. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia dotacji na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku położonym na terenie 

gminy Lipno została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 194 oraz Uchwała nr XXXI/192/2026/ 

 

Ad 17/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026,           

druk nr 195. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjecie uchwały sprawie zmiany budżetu Gminy 

Lipno na rok 2026, druk nr 195, poprosił o przedstawienie opinii. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, omawiając projekt 

uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 195, wypracowała 

wniosek o dwie zmiany dotyczące wydatków i taki projekt z uwzględnieniem tych zmian 

zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Magdalenie Tomków, Skarbnik Gminy, która 

przedstawiła ustną autopoprawkę Wójta Gminy Lipno, na wniosek Komisji Budżetu, 

Rolnictwa i Rozwoju Gminy,  do projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno 
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na rok 2026, druk nr 195. Autopoprawka obejmuje wycofanie proponowanych zwiększeń 

wydatków inwestycyjnych zapisanych w druku nr 195 następująco:  

- w dziale „Rolnictwo i łowiectwo” w rozdziale „Infrastruktura sanitacyjna wsi” w ramach 

paragrafu „Wydatki inwestycyjne jednostek budżetowych” na zadaniu budowa sieci 

kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Kardynała Augusta Hlonda w Mórkowie (wycofanie 

zwiększenia) wydatku w kwocie 10 000 zł, 

- w dziale „Bezpieczeństwo publiczne i ochrona przeciwpożarowa” w rozdziale „Komendy 

wojewódzkie Policji” w ramach paragrafu „Wpłaty jednostek na państwowy fundusz celowy 

na finansowanie lub dofinansowanie zadań inwestycyjnych” na zakup samochodu osobowego 

typu SUV w wersji oznakowanej z przeznaczeniem dla policjantów realizujących zadania za 

terenie powiatu leszczyńskiego (wycofanie)  wydatku  kwocie 25 000 zł.    

Tym samym, w związku z powyższym zmianie ulegnie w treści projektu uchwały paragraf     

1 ust. 4 dotyczący planu łącznej kwoty wydatków, w tym wydatków majątkowych, ust. 8 

dotyczący wysokości deficytu i ust. 9 dotyczący planowanych przychodów oraz załączniki    

nr 2, nr 5 i nr 6 do projektu uchwały.   

Na pytanie Przewodniczącego Rady Gminy, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie 

przedstawionej ustnej autopoprawki Wójta Gminy do projektu proponowanej uchwały, Radny 

Mateusz Wróblewski zapytał, czy prawnie możliwe jest głosowanie ustnej autopoprawki 

Wójta Gminy, którego nie ma na Sesji. 

Powyższe niezwłocznie wyjaśnili Przewodniczący Rady oraz Renta Torz, Radczyni Prawna. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie ustnej autopoprawki Wójta Gminy 

Lipno na wniosek Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy do projektu uchwały           

w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 195. 

Dodając, że w imieniu Wójta Gminy Lipno treść autopoprawki do projektu uchwały 

przedstawiła Skarbnik Gminy, Pani Magdalena Tomków. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne:  

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie ustnej autopoprawki Wójta Gminy Lipno do 

projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, druk nr 195. 

Następnie poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno 

na rok 2026, druk nr 195 z autopoprawką Wójta Gminy Lipno. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 

2026 została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 195 oraz Uchwała nr XXXI/193/2026/ 
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ad 18/ Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lipno na lata 2026-2041, druk nr 196. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 196, poprosił o przedstawienie 

opinii Komisji do projektu proponowanej uchwały. 

Radna Agnieszka Francke, Przewodnicząca Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy, 

poinformowała, że Komisja Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy,  pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 

2026-2041, druk nr 196 uwzględniający zmiany dokonane autopoprawką Wójta Gminy do 

projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Gminy Lipno na rok 2026, w druku nr 195.  

Przewodniczący Rady udzielił głosu Magdalenie Tomków, Skarbnik Gminy, która 

przedstawiła ustną autopoprawkę Wójta Gminy Lipno do projektu uchwały w sprawie zmiany 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 196. 

Autopoprawka dotyczyła zmiany w załączniku nr 1 w zakresie wydatków, wyniku 

finansowego i planowanych przychodów oraz zmiany  w załączniku nr 2 w zadaniu: budowa 

sieci kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Kardynała Augusta Hlonda w Mórkowie. 

Do powyższego żadnych zgłoszeń nie było. 

 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie ustnej autopoprawki Wójta Gminy 

Lipno do projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Lipno na lata 2026-2041, druk nr 196. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził przyjęcie ustnej autopoprawki Wójta Gminy Lipno do 

projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lipno na lata 

2026-2041, druk nr 196. 

 

Następnie poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041, druk nr 196 wraz z autopoprawką Wójta Gminy 

Lipno. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Lipno na lata 2026-2041 została podęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 196 oraz Uchwała nr XXXI/194/2026/ 
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ad 19/ Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka w Mórkowie i nadania 

mu statutu, druk nr 198. 

Przewodniczący Rady zaproponowawszy podjęcie uchwały w sprawie utworzenia Gminnego 

Żłobka w Mórkowie i nadania mu statutu, druk nr 198, poprosił o przedstawienie opinii 

Komisji. 

Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca Komisji Oświaty i Spraw Społecznych, 

poinformowała, że Komisja Oświaty i Spraw Społecznych jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka w Mórkowie                

i nadania mu statutu, druk nr 198. Pani Przewodnicząca wyjaśniła, że Gmina Lipno przy 

dofinansowaniu  w ramach Programu Aktywny Maluch wybudowała nowoczesny żłobek, w 

Mórkowie na Osiedlu Wierzbowym, który zamierza uruchomić od 1 września br. Nabór 

dzieci do tego żłobka nastąpi od 15 maja br. 

Przewodniczący Rady zapytał, czy ktoś chce zabrać głos w sprawie proponowanego projektu 

uchwały.  

Radny Marcin Grobelny zapytał, czy Gminny Żłobek w Mórkowie będzie oddziałem 

Gminnego Żłobka w Wilkowicach.      

Na powyższe niezwłocznej odpowiedzi udzieliła Radna Joanna Płonka, Przewodnicząca 

Komisji Oświaty i Spraw Społecznych wyjaśniając, że w zamyśle na przyszłość jest 

utworzenie Zespołu Żłobków z jednym dyrektorem. 

Innych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie podjęcie uchwały w sprawie utworzenia 

Gminnego Żłobka w Mórkowie i nadania mu statutu, druk nr 198. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie utworzenia Gminnego Żłobka           

w Mórkowie i nadania mu statutu została podjęta jednogłośnie. 

/ w załączeniu druk nr 198 Uchwała nr XXXI/195/2026/ 

 

 

ad 20/ Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy Lipno za rok 2025. 

Przewodniczący Rady stwierdziwszy przedłożenie przez komisje stałe Rady Gminy Lipno 

sprawozdań z działalności za rok 2025 ( w załączeniu)  i udostępnienie ich wszystkim 

Radnym, zaproponował ich przyjęcie poprzez głosowanie. 

Proponując przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju 

Gminy za rok 2025 zapytał o uwagi i pytania. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji 

Budżetu, Rolnictwa i Rozwoju Gminy za rok 2025. 

  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 



13 

 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Rolnictwa 

i Rozwoju Gminy za rok 2025 zostało przyjęte jednogłośnie. 

  

Proponując przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za rok 2025 zapytał     

o uwagi i pytania. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji 

Rewizyjnej za rok 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej za rok 

2025 zostało przyjęte jednogłośnie. 

 

Proponując przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji Oświaty i Spraw Społecznych za 

rok 2025 zapytał o uwagi i pytania. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji 

Oświaty i Spraw Społecznych za rok 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Sprawozdania z działalności Komisji Oświaty i Spraw 

Społecznych za rok 2025 zostało przyjęte jednogłośnie. 

 

Proponując przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za rok 

2025 zapytał o uwagi i pytania. 

Żadnych zgłoszeń nie było. 

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie Sprawozdania z działalności Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji za rok 2025. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 



14 

 

ZA (13) Agnieszka Francke, Marcin Grobelny, Joanna Jękot-Łaźniak, Marta Lipka, Grzegorz 

Michalski, Miłosz Nadol, Waldemar Okupniczak, Lidia Olejniczak, Piotr Płociniczak, Joanna 

Płonka, Mateusz Wróblewski, Dariusz Zawidzki, Bartosz Zięba 

NIEOBECNI (2) Jeannette Krauze, Katarzyna Stachowiak 

Przewodniczący Rady stwierdził, że Sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków    

i Petycji za rok 2025 zostało przyjęte jednogłośnie. 

 

 

ad 21/ Wolne wnioski i informacje. 

Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnym. 

Radna Joanna Płonka zgłosiła: 

1. Pilną potrzebę namalowania pasów na ulicy Spółdzielczej w Lipnie przy skrzyżowaniu 

ulic Spółdzielczej i Dworcowej. 

2. Problem dla mieszkańców posesji Żakowo nr 1 spowodowany remontem drogi 

powiatowej na odcinku Goniembice – Lipno. Wyjaśniwszy sprawę zwróciła się do 

obecnych na Sesji Radnych Powiatu Leszczyńskiego o pomoc w rozwiązaniu 

przedstawionego problemu.  

 

Przewodniczący Rady wypowiedziawszy się w wyżej zgłoszonej potrzebie namalowania 

pasów, udzielił głosu Czesławowi Fedykowi, Radnemu Powiatu Leszczyńskiego. 

Radny Czesław Fedyk odnosząc się do drugiego zgłoszenia Radnej Joanny Płonki, 

zadeklarował swoją pomoc. Wypowiadając się o realizowanej przez Powiat Leszczyński 

inwestycji drogowej na odcinku  Goniembice – Lipno, poinformował, że zgłosił do niej dwie 

uwagi dotyczące: 

1. wjazdu na cmentarz parafialny w Goniembicach, 

2. przesunięcia wyjazdu z Żakowa na drogę Lipno-Goniembice 

oraz stwierdził, że w momencie ustanowienia terenu w Żakowie jako składowiska kruszywa  

przez Firmę Strabag, wyraził zaniepokojenie stanem nawierzchni drogi na tym odcinku - 

przez cały okres budowy będzie on mocno eksploatowany.  

 

Przewodniczący Rady wyraziwszy niepokój o stan nawierzchni dróg gminnych w związku       

z poprowadzeniem objazdu drogami przez Żakowo, Koronowo, Goniembice z powodu 

zamknięcia przejezdności drogi powiatowej Lipno – Goniembice, wyraził nadzieję, że Radni 

Powiatu z terenu Gminy zadbają swoim działaniem o mienie gminy.    

 

Innych zgłoszeń nie było. 

 

 

ad 22/ Zakończenie obrad XXXI Sesji Rady Gminy Lipno. 
Przewodniczący Rady po stwierdzeniu, że tematy obrad zostały zrealizowane, podziękował 

wszystkim za przybycie i udział oraz ogłosił zamknięcie XXXI Sesji Rady Gminy Lipno. 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Lipno 

  

 

 

 
Przygotował(a): Irena Biegańska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  


